
26 

K 561 TW 1 2 x JK-Flip-Flop 

(Whnlich Y 4027 D) A Is 7T7T 
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Bild 9: Anschlußbelegung und Schaltungskurzzeichen X 561 TW 1 (Bauform 2) 

Bezeichnung der Anschlüsse: 
1 q2 Ausgang 2 9 81 Setzeingang ! 

2 37 — invertierender Ausgang 2 10 J1 J-Eingang 1 

3 c2 Takteingang 2 21 K 1 K-Eingang 1 

4 R2 Rücksetzeingang 2 12 R 1 Rücksetzeingang 7 

5 K2 K-Eingang 2 13 1 Takteingang 1 

6 32 J-Eingang 2 14 TT — invertierender Ausgang ! 

7 82 Setzeingang 2 15 Q1 Ausgang 1 

8 13„ Bezugspotential 16 VopD Betriebsspannung 

Der Schaltkreis K 561 TW 1 enthält 2 funktio- 

* U nell unabhängige JK-Plip-Flops, Jedes Plip- 

Flop hat 2 Ausgänge (Q, U) und 5 Eingänge: 
als|x|s|2l|c a|& 

J - Vorbereitungseingang für einen 

L|8|x| z | x | n/m-Panke| w | z X-Pogel 
E|=|1|1| x | L/E-Planke| E| L K = TYTorbereitungseingang für einen 

L|1|=| z | %[ u/E-Manke| L | H IrPogel 
H|x=|#|1|%| L/E-Flanke| L | E S - unanhängiger Setzeingang für H-Pogel 
x|xz=x|x|z'ı%| a/z-Flanke &. u; (von außen einstellbar) 

x|x|[=x|z2|1|x= z1% R - unabhängiger Setzeingang für L-Pegel 
z|x|z/|z|ulz ı|® (von außen einstellbar) 

x|x|=x|=|=2|x= E| E 6 — Takteingung 
* (x = L oder N) 

Grenzwerte 

XKannwert Kurzzeichen ain. MaX, Einheit| 

Betriebsapannung '„ ,5 15 r 

Eingangsspannung Ur =0,2 Uop + 0 Y 

Verlustleistung 408 150 ar 



1/87 (10) 27 Serie X 561 

Statische Xennwerte 

Kennwert Xurz- | Meßbedingungen min max, | Binheit| 
zeichen 

Betriebsspannung | Upp 15 7 
Stromaufnahne . Upp = 107ı 07 = 25 % 20 un 

Upp = 10 Yıd, = —45 ° 20 u 
Upp = 10 V; 0a = 85 °c 280 un 
Upp= 570a = 25° 10 | z 
Upp * 5Yıda - -45 %0 10 ya 
Upp = 5.7ı0, = 85 ° 140 y 

Eingangsrestatrom l:,_| Da = 25% 0,2 | 
1‘)-_ 0,2 pu 

Aa 85° 1 yn 
Ausgangsspannung H | Ugy — |Vpp = 10 Vi0, = 25 % 399 Y 

pp = 10 Vı fa = —45 %0 9,99 Y 
pp = 10 Vı 0a = 85 ° .95 Y 
Upp= 57ı 0, = 25% 499 T 
Upp - 5 Vı da - —45 ° 499 Y 
Upp= 5170 = 85 % 495 T 

Ausgengsspannung L | Uor Upp = 10 Vıd. = 25 % o,01| Y 
Upp = 10 1ı 9a = -45 ° 0,01| 
Upp = 10 ıda = 85 °% 0,05| 7 
Upp= 510 = 25% .40 | Y 
Upp= 5 Vı = —45 ° 0,01| Y 
Upp= 5Vi0, = 85 % 0,05| 7 

Ausgangsatrom L IoL Upp = 10104 = 25 %; 0,6 a& 

VoL= 5W 
Upp = 10 73 9 = —45 °0; 0,72 a 
Ug = 5W 
Upp = 10 V; 0, = 85 °C; 5 md 
Uop= 5W 
pp = 510 = 25° 3 a 
Ug = 5W 

* [ Yop= 570 = —45 %C 03 m 
Ug = 057 
Upp - 5 Vıda = 85 °0C; 0,24 a 
Uop = 5W 

Ausgangsstrom H IoH Upp = 10 V; ‘9". =: 25 °C; 0,33 m 
Uog= 97 
Ypp = 10 Yı 0a = =45 °0; 0,4 a 
Ug = 97 
um-1ol'|ö’.- 85 °0; 0,27 a 

Yog= 97 
Yop= 5710 « 25 %0 0,14 m 
Uog= 42V 
Upp= 57i0 = 45 °0; 0,17 mA 
Vog= 42V 
Yop= 570 = 85 %; 0,03 a 
Top= 43V 



Eynanische Kennwerte 
(G, = 15 »F) 

Kur: Meßb: . Konnvwert ud.:;n edingungen min. max Binheit| 

Verzögerungszeit | tpyrı |Vpp = 10 Tı9, = 25 %C 150 ns 

*p | %pp - 5i - 25 °% 400 n 

K 561 ID 1 BCD/Dezimaldekoder 

(Mhnlich V 4028 D) 
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Bild 10: Anschlußbelegung und Schaltungskurzzeichen K 561 ID 1 (Bauform 2) 

Bezeichnung der Anschlüsse: 

1.04 Ausgang 4 9 08 Ausgeng 8 

2 ö2 Ausgang 2 10 10 BCD-Eingang 0 

3 00 Ausgang 0 1 13 BCD-Eingang 3 

4 07 Ausgang 7 12 12 BCD-Eingang 2 

5 09 Ausgang 9 13 I1 BCD-Eingang 1 

6 05 Ausgang 5 14 01 Ausgang ! 

7 06 Ausgang 6 15 03 Ausgang 3 

8 Ugg Bezugspotential 16 p — Betriebsmpannung 


